
Практическая работа 

Оформить документы 

Вариант 1 

Приходный кассовый ордер. Поступила 22 ноября 2018 года выручка в кассу ООО 

«Пламя»  от зав.магазином Ефремовой А.А. на сумму 120 тыс.руб. Недостающие данные 

заполнить самостоятельно. 

Вариант 2 

Расходный кассовый ордер. Выдано 23 ноября 2018 года  водителю Звереву  1200 рублей 

на дизтопливо предприятием ООО«Аккорд». Остальные реквизиты заполнить 

самостоятельно. 

Вариант 3 

Объявление на взнос сдать сверхлимитную сумму 70000 рублей из кассы предприятия 

ООО «Салют» 21 ноября 2018 года  на расчетный счет в ПАУ СБ. Остальные реквизиты 

заполнить самостоятельно. 

Вариант 4 

Платежная ведомость. Выдать заработную плату за октябрь 2018 года по предприятию 

ООО «Символ» от 30 ноября 2018 года на троих работников, депонировав заработную 

плату одного работника . Остальные реквизиты заполнить самостоятельно. 

Вариант 5 

Авансовый отчет. Оформить авансовый отчет подотчетного лица на закуп канцелярских 

товаров. Был выдан аванс на сумму 2000,  возврат неиспользованной суммы составил 150 

рублей. Остальные реквизиты заполнить самостоятельно.  

Вариант 6 

Денежный чек. Оформить получение заработной платы на предприятие ООО «Заря» за 

ноябрь 2018 года. На сумму 240000 рублей в ПАУ СБ. Остальные реквизиты оформить 

самостоятельно. 

Вариант 7 

Кассовую книгу. Оформить кассовую книгу за 20 ноября  2018 года. Сальдо начальное 

составило 12000 рублей. Поступила выручка на сумму 340000 рублей. Выдано на 

хозяйственные нужды 4500 рублей. Лимит по кассе утвержден 20000 рублей. 


